

Grøndals Sogn

Indkaldelse til menighedsrådsmøde

Tirsdag d. 4. oktober 2022 kl. 19.00

Deltagere	Niels Olsen, Klaus Berg, Tine Vængtoft Kristensen, Ulla Toft, Mette Pautsch, Carina Gosmer Andersen, Winnie Berndtson, Katrine Kingo Ladegaard, Anne Ramm, Birgit Stubkjær, Inger Turner, Jette Paulisen, Kirsten Jørgensen, Marianne Weikop
Fraværende	Jytte Lindholt, Peter Heise
Indledning: Bøn og salme/sang Oplæg ved præst	
Dagsorden:	Beslutninger:
1. Godkendelse af dagsordenen	Dagsordenen er godkendt
2. Bordet rundt	<p>Menighedsplejen skal på løvfaldstur denne fredag.</p> <p>Der har været afholdt brand – og førstehjælpskursus.</p> <p>'Vejen' for konfirmanderne er blevet afholdt i godt vejr. Der er positive tilbagemeldinger fra konfirmanderne.</p> <p>Der har været afholdt en dejlig høstgudstjeneste.</p> <p>Den tidligere korleder Anna Rosendahl sender en hilsen efter en god koncert.</p> <p>Varmeanlægget i kirken er nu sat til de 19 grader, som det er besluttet.</p> <p>Der har været valg til menighedsrådet.</p>
3. Kirkebil retningslinjer - Kan kirkebil bestilles til andet end gudstjenester? Kan kirkebil benyttes af sognebåndsløserne?	Menighedsrådet arbejder videre med rammen, at der kan bestilles kirkebil til alle arrangementer i kirken indenfor en 5 kilometers grænse, hvis man tilhører kirken som sognebarn eller er sognebåndsløser til kirken. Derudover kan der max bestilles sognebil 6 gange pr. husstand om måneden. Winnie Berndtson skriver et udkast til en retningslinje til næste menighedsrådsmøde.
4. Projekt forplads v/Klaus og Mette	Det viser sig desværre, at Københavns Kommune ikke kan finde sagen for forpladsen, derfor skal der indsendes en ny ansøgning.

	<p>Menighedsrådet spørger arkitekt Erik Brandt, som har lavet den nuværende tegning, om han vil tilpasse den med den nye kantstenslinje samt en løsning, så biler ikke bliver parkeret på begge sider af trappen. Tegningen kan derefter sendes til godkendelse i Københavns kommune. Menighedsrådets håb er, at arbejdet kan begynde i 2024.</p>
5. Gavepolitik v/Kirsten	<p>Det drøftes om gavepolitikken beløb kan forenkles. Det tages op igen i, når det nye menighedsråd er samlet. Det kan med fordel fremgå af gavepolitikken, hvem der er ansvarlig for at købe de forskellige gaver.</p>
6. Behandling af revisionsprotokolat 2021	<p>Revisionsprotokolatet er behandlet og taget til efterretning.</p> <p>Overskuddet i budgettet flyttes til energikontoen.</p>
7. Personale	<p>Den nuværende kommunikationsmedarbejder Claus Bülow Andersen har sagt op. Menighedsrådet indstiller, at præstestillingen på 70% sættes op til 100%, hvor det skrives ind, at 30 % skal bruges på kommunikationsopgaver.</p> <p>Kordegneren Naima Sander Ring har sagt op. Tine Vængtoft Kristensen og Peter Heise har udarbejdet et stillingsopslag, der forventer at blive lagt op sidst i denne uge. Ansættelsesudvalget vil bestå af de to andre kordegne, kordegenes kontaktperson, Peter Heise og Grøndalskirkens tre præster.</p> <p>Det er et ønske fra menighedsrådet, at den nye kordegn deltager som sekretær ved menighedsrådsmøderne.</p>
<p>8. Udvalg:</p> <p>a. Kunstudvalg -nye medlemmer</p> <p>b. kommunikationsudvalg</p> <p>c. Liturgi udvalg</p> <p>d. Messehagel</p> <p>e. kollekt</p> <p>f. Alsang</p>	<p>a. Kunstudvalget lægges til hvile en periode. Billedet af Hjorten skal op at hænge. Niels Olsen opbevarer et billede af kirken.</p> <p>b. Fortsætter</p> <p>c. Liturgidagen bliver flyttet til begyndelsen af det nye år.</p> <p>d. Udvalget nedlægges.</p> <p>e. Intet nyt</p> <p>f. Udvalget arbejder.</p> <p>Winnie Berndtson laver oplæg til, hvad et frivillighedsudvalg kunne gøre.</p>
9. evt.	<p>Det nye menighedsråd kan beslutte, hvornår menighedsrådsmøderne skal placeres.</p> <p>Husk at skrive jer på frivilliglisten</p>

Mødet sluttede: Kl. 21.46

Kommende møde: Tirsdag d. 1. november 2022 kl. 19